

# ЕСЛИ БЫ ГЛАВОЙ УПРАВЫ БЫЛ Я

Поздравить победителей очередного конкурса «Если бы я был главой управы» в этот день в МГУУ приехали заместители префектов ЮАО, ЮВАО, СЗО и СВАО, представители исполнительных и законодательных органов власти, образовательных учреждений города.

Приветствовал собравшихся ректор МГУУ Василий Максимович Глущенко. Являясь организатором конкурса «Если бы я был главой управы», Московский городской университет управления правительства Москвы провел огромную работу с конкурсантами. Профессорско-преподавательский состав университета прочитал участникам конкурса установочные лекции по таким дисциплинам, как психология общения, искусство публичного выступления и другие. Ребят готовили основательно, и они, в свою очередь, не подвели, смогли грамотно и на достойном уровне представить свои работы.

Наибольшее внимание заслужили проекты: «Велопарк в Нагатинской пойме», «Реконструкция парка «Грачевка», «Комфортный город», «Площадь солнца», «Улучшение системы энергосбережения района Богородское», «Кто тратит лишний киловатт, перед районом виноват» и другие. Среди новых идей ребят была и очень сме-



лая - превратить гольф («игру миллионеров») в народную игру. Благодаря одному из конкурсных проектов в гольф, возможно, активно начнут играть жители района Строгино СЗАО.

Долгожданный момент - награждение. С большим отрывом от своих соперников (по количеству баллов) первое место заняла и получила диплом I степени лауреата город-

ского творческого конкурса учащейся молодежи города Москвы «Если бы я был главой управы» Елизавета Мазурина, ученица 11 «Б» класса школы № 838 ЮАО. Лиза - любительница велосипедных прогулок. «Это очень доступный, приятный и полезный вид активного отдыха, - считает она. - Но Москва пока не очень хорошо приспособлена для велосипедис-

тов. У нас мало специально оборудованных велодорожек, пунктов проката велосипедов и тому подобного». Поэтому конкурсантка внесла очень толковое предложение - как организовать велопарк в Нагатинской пойме.

Как сделать более экономичной оплату коммунальных услуг, предложила в своем проекте Дарья Кручинкина,

ученица 10-го класса школы № 1452 ВАО. Она получила диплом II степени лауреата городского творческого конкурса учащейся молодежи города Москвы «Если бы я был главой управы» восьмь девушки. В утешение ребятам кто-то сказал из зала, что хотя первые места называют девочками, все равно на должности назначают все еще «мальчишек». К сожалению, это так. В органах государственной власти преимущественно мужчины. Но видится, что набирающий обороты городской конкурс «Если бы я был главой управы» в скором времени поправит эту статистику.

Остальные светлые головы - победители городского конкурса «Если бы я был главой управы» награждены благодарственными письмами: Дмитрий Терпелов, ученик 9 «Б» класса школы № 1302 СЗАО, Иван Конкин, ученик 11 «А» класса лицея № 1547 ЮВАО, Екатерина Дайнега, ученица 11-го класса школы № 156 ЮЗАО, Наталья Петrikova, ученица 10-го класса школы № 804 Зеленоградского АО, Евгения Попова, ученица 11 «А» класса центра образования № 1471 ЗАО, Дарья Виноградова, ученица 11 «В» класса школы № 648 САО, Галия Губайдуллина, ученица 9-го класса школы № 1204 ЦАО. Дипломы и благодарности подписаны первым заместителем мэра в правительстве Москвы Людмилой Ивановной Швецовой.

Так получилось, что из десяти финалистов городского конкурса среди учащейся молодежи «Если бы я был главой управы» восемь девушек. В утешение ребятам кто-то сказал из зала, что хотя первые места называют девочками, все равно на должности назначают все еще «мальчишек». К сожалению, это так. В органах государственной власти преимущественно мужчины. Но видится, что набирающий обороты городской конкурс «Если бы я был главой управы» в скором времени поправит эту статистику.

На церемонии конкурсантов хвалили и вручали им великолепные букеты цветов и подарки. Разделил радость победы с ними и заместитель префекта ЮАО Владимир Григорьевич Мельник:

- Лиза Мазурина представила очень интересный проект, связанный с Нагатинской поймой. Я думаю, что не только в этом месте мы будем велопарки делать. Это очень актуально. Я уже давно наблюдаю, как активно интересуется жизнью столицы наша молодежь. Сейчас активно работаю с кабинетом дублеров студенческого правительства Москвы. И хочу сказать, что они нам наступают на пятки, но это скорее радует, чем огорчает.

**Наталья РОГИЛО**  
Фото Юрия СТРОКОВА